TRƯỜNG THPT PHÙ CỪ TỔ CHỨC CHO HỌC SINH
THĂM QUAN CÁC DI TÍCH LỊCH SỬ ĐỊA PHƯƠNG

Giáo dục lịch sử, giáo dục truyền thống cho thế hệ trẻ là một nhiệm vụ quan trọng của các nhà trường, trong đó có trường THPT Phù Cừ. Công tác này được nhà trường triển khai thường xuyên, tạo thành một nét đẹp trong công tác giáo dục của nhà trường.

Chiều ngày 26/3/2018, Tổ bộ môn Lịch sử kết hớp với nhà trường và Đoàn trường, tổ chức cho hơn 400 học sinh lớp 12 thăm quan những di tích lịch sử của huyện nhà. 

Địa điểm đầu tiên các em đến là cụm di tích Đền thờ Tống Trân và Đền thờ Cúc Hoa. Đền thờ Tống Trân nằm trên địa phận xã Tống Trân, Đền thờ Cúc Hoa nằm trên địa phận xã Minh Tiến. Hai ngôi đền cách nhau khoảng 2km. Ở hai ngôi đền này, các em đã dâng hương và được nghe các cô giáo dạy môn lịch sử của trường và những người trông coi đền kể về lai lịch, công lao, sự nghiệp của vị Lưỡng quốc trạng nguyên Tống Trân và những câu chuyện xúc động về Cúc Hoa, một gương vợ hiền, dâu thảo, nuôi chồng ăn học, thi cử thành tài. Tống Trân mồ côi cha từ nhỏ, phải dắt mẹ đi xin ăn vẫn không nguôi khát vọng đỗ đạt hiển vinh. Cúc Hoa, con quan tri phủ vẫn một long yêu thương chung thủy nuôi chồng ăn học thành tài.
Địa điểm thứ hai các em được thăm quan là cụm di tích Bia đá và Cây đa căm thù bên bến đò La Tiến, xã Nguyên Hòa. Đây là nơi mà thực dân Pháp và bè lũ tai sai đã giết hại 1.145 cán bộ, chiến sỹ và đồng bào ta bằng nhiều hình thức cực kỳ dã man, như: "cắt cổ, mổ bụng, bêu xác trên ngọn đa", riêng ở xã Nguyên Hoà có 121 người bị giết hại. Các em đã dâng hương tưởng nhớ các chiến sĩ và đồng bào bị giết hại và được sống lại những năm tháng đau thương của quê nhà trong niềm xúc động, thành kính thiêng liêng.
Đến thăm những cụm di tích trên, các em học sinh khối 12 của trường thêm tự hào, yêu quý, trân trọng truyền thống lịch sử của địa phương, thêm biết ơn những tiền nhân đi trước để không ngừng nỗ lực phấn đấu học tập và rèn luyện. 
Một số hình ảnh về buổi thăm quan!
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