Theo bản tin cập nhật thị trường lao động Việt Nam quý một năm 2019, cả nước có hơn một triệu người trong độ tuổi lao động thất nghiệp, trong đó, 124.500 người có trình độ từ đại học trở lên. Nguyên nhân do đâu?
Do tâm lý thích học đại học, không thể áp dụng kiến thức được học vào thực tế và chưa đủ năng lực làm việc…
Hãy để chúng tôi giải quyết vấn nạn thất nghiệp cho bạn
TRƯỜNG CAO ĐẲNG ĐẠI VIỆT CAM KẾT VIỆC LÀM CHO SINH VIÊN SAU TỐT NGHIỆP

[bookmark: _GoBack]Trường Cao đẳng Đại Việt thành lập ngày 22 tháng 02 năm 2008, được đầu tư và quản lý bởi Tập đoàn CEO – TOP 10 doanh nghiệp Bất động sản uy tín nhất Việt Nam. Với nền tảng giáo dục chuyên nghiệp và được cập nhật liên tục, đào tạo gắn liền với kiến thức thực tế cùng trang thiết bị hiện đại và dựa trên nhu cầu thực tế của nhà tuyển dụng. Trường là một trong những cơ sở đào tạo nguồn nhân lực chất lượng cao tại Việt Nam.
Hiện nay, trường tập trung tuyển sinh, đào tạo cho những ngành mà nhà trường đảm bảo việc làm cho sinh viên sau khi ra trường gồm:
· Ngành Kỹ thuật chế biến món ăn
· Ngành Quản trị nhà hàng 
· Ngành trị khách sạn
· Ngành Quản trị dịch vụ du lịch và lữ hành
· Ngành Điều dưỡng
· Ngành Dược
Với Phương châm giáo dục Đào tạo học đi đôi với hành, sinh viên Trường Cao đẳng Đại Việt được thực tập thực tế có hưởng lương ngay từ năm học đầu tiên. Trường luôn hướng đến mục tiêu đào tạo nguồn nhân lực có kiến thức và kĩ năng thực hành tốt, có sức khỏe, có năng lực sáng tạo và có khả năng thích ứng linh hoạt với sự phát triển của xã hội…
Song song với hoạt động học, nhà trường cũng chú ý đến việc nâng cao kỹ năng sống và chất lượng sống cho sinh viên,  sinh viên được tham gia và trải nghiệm các hoạt động của tập đoàn CEO. 
Sinh viên ra trường có cơ hội làm việc tại Các đơn vị đối tác trong nước và quốc tế như InterContinental, Việt Global; Cơ hội làm việc tại xứ sở hoa anh đào – Nhật Bản, Hệ thống chăm sóc y tế và sức khoẻ người cao tuổi; 
Sinh viên Trường Cao đẳng Đại Việt được làm đúng ngành mình lựa chọn và yêu thích tại hệ thống các doanh nghiệp tại Tập đoàn CEO: Công ty cổ phần Du lịch CEO (CEO Travel), Novotel Phu Quoc Resort, Best Western Premier Sonasea Phu Quoc, Novotel Villas; các vị trí trong Tổ hợp du lịch nghỉ dưỡng Sonasea Vân Đồn Harbor City, Sonasea Premier Nha Trang… Tương lai rộng mở với mức lương từ 8 triệu đồng/tháng trở lên và từ 30 triệu đồng/tháng trở lên đối với các vị trí công việc tại Nhật Bản.
Đặc biệt, Sinh viên Trường Cao đẳng Đại Việt còn có cơ hội làm việc tại Tập đoàn CEO. Tập đoàn hoạt động trên 5 lĩnh vực kinh doanh cốt lõi bao gồm Bất động sản, Bất động sản nghỉ dưỡng, Xây dựng, Du lịch và quản lý khách sạn, Phát triển nguồn nhân lực với 24 công ty thành viên, trên 3000 nhân sự.Với 18 năm không ngừng kiến tạo, Tập đoàn CEO mong muốn mang đến những giá trị tốt đẹp, nâng tầm chất lượng sống cho người dân Việt Nam cũng như CBNV trong tập đoàn.
Đến với Trường Cao đẳng Đại Việt, nỗi lo thất nghiệp sẽ không còn nữa và cơ hội việc làm với môi trường năng động, trẻ trung và phát triển bản thân cho ai biết nắm bắt ngay bây giờ.
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