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Hưng Yên, ngày 17  tháng 8 năm 2020



                       Kính gửi: 
                                       - Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện/thị xã/thành phố;
                                       - Các trường, trung tâm trực thuộc Sở.
           Thực hiện Nghị định số 101/2017/NĐ-CP ngày 01/9/2017 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức; Thông tư số 01/2018/TT-BNV ngày 08 tháng 01 năm 2018 hướng dẫn một số điều của Nghị định số 101/2017/NĐ-CP ngày 01 tháng 9 năm 2017 của Chính phủ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức; Thông tư liên tịch số 20/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 14/9/2015 của liên Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Nội vụ quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non công lập; Thông tư Liên tịch số 21, 22, 23/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16/9/2015 của liên Bộ Giáo dục và Đào tạo, Nội vụ quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông công lập. Kế hoạch 103/KH-UBND ngày 14/7/2020 của UBND tỉnh về việc xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp cho giáo viên. Công văn số 2123/UBND ngày 17/8/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc yêu cầu hoàn thiện tiêu chuẩn chức danh theo quy định.
Để hoàn thiện tiêu chuẩn chức danh theo quy định, đảm bảo quyền lợi và chế độ chính sách với người học, tránh tình trạng bồi dưỡng tràn lan ảnh hưởng đến việc dạy và học trong nhà trường, Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các phòng Giáo dục và Đào tạo, các trường, trung tâm trực thuộc Sở:
- Nghiêm chỉnh thực hiện Công văn số 2123/UBND ngày 17/8/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên yêu cầu hoàn thiện tiêu chuẩn chức danh theo quy định (gửi kèm công văn này).
- Tăng cường quản lý việc bồi dưỡng và cấp các loại chứng chỉ theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp như hạng giáo viên, ngoại ngữ, tin học đối với cán bộ giáo viên thuộc quyền quản lý. Các chứng chỉ bồi dưỡng theo hạng giáo viên, chứng chỉ ngoại ngữ, tin học cấp cho giáo viên phải là các chứng chỉ được các cấp có thẩm quyền cấp theo đúng quy định của Nhà nước và của tỉnh. Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo, Hiệu trưởng các trường học phối hợp với các đơn vị được cấp có thẩm quyền cho phép thực hiện bồi dưỡng cấp chứng chỉ đúng theo quy định của nhà nước và của tỉnh; việc thực hiện bồi dưỡng giáo viên phải được thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện; nghiêm cấm tình trạng các đơn vị chưa đủ tư cách, chưa được các cấp có thẩm quyền cho phép tham gia thực hiện bồi dưỡng, cấp chứng chỉ trên địa bàn tỉnh.
- Tạo điều kiện thuận lợi để các cán bộ, giáo viên được tham gia các lớp bồi dưỡng để kiện toàn tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp và đủ điều kiện tham gia xét/thi thăng hạng giáo viên các cấp học do tỉnh tổ chức.

- Báo cáo Sở Giáo dục và Đào tạo kế hoạch bồi dưỡng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp theo hạng giáo viên, chứng chỉ ngoại ngữ, tin học năm 2020 (trước 25/8/2020 theo mẫu đính kèm);
- Việc tổ chức bồi dưỡng cấp chứng chỉ phải đảm bảo thực hiện Chỉ thị 15/CT-UBND ngày 15/8/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn tỉnh Hưng Yên trong giai đoạn mới.

Yêu cầu các đơn vị nghiêm túc thực hiện./.
	    Nơi nhận:

  - Ban GĐ Sở;
  - Như kính gửi;

  - Lưu: VT, TCCB. 
	GIÁM ĐỐC

Đã ký
Nguyễn Văn Phê
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