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THÔNG BÁO

Kết luận của ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 

trường THPT Phù Cừ


Thực hiện Công văn số 949/UBND-KGVX ngày 13 tháng 5 năm 2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc tăng cường vai trò, trách nhiệm thực hiện công tác phòng, chống dịch trong cơ sở giáo dục và giáo viên, học sinh

Thực hiện Công văn số 781/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 13 tháng 5 năm 2021của Sở giáo dục và đào tạo về việc đẩy mạnh khai báo y tế điện tử, cài đặt và sử dụng bộ giải pháp công nghệ phòng chống và truy vết Civid 19 bằng mã quét QR;

Thực hiện Công văn số 790/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 14 tháng 5 năm 2021 của Sở giáo dục và đào tạo về việc tăng cường vai trò, trách nhiệm thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong các cơ sở giáo dục và giáo viên, học sinh.
Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid – 19 trường THPT Phù Cừ đã tổ chức họp, triển khai và kết luận như sau:
I. Nội dung
Thực hiện nghiêm túc theo Công văn chỉ đạo, hướng dẫn của Tỉnh, của Huyện, của Sở giáo dục và đào tạo với một số nội dung cụ thể:
1. Tinh thần chỉ đạo chung

Cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường tuyệt đối không lơ là, chủ quan; phòng ngừa, ngăn chặn kịp thời sự xâm nhập, lây lan của dịch bệnh. Đảm bảo không để dịch bệnh bùng phát và lây lan trong nhà trường.
2. Thực hiện khẩu hiệu 5K

Toàn thể cán bộ giáo viên, công nhân viên và học sinh thực hiện nghiêm khẩu hiệu 5k của Bộ y tế về phòng, chống dịch Covid-19, đeo khẩu trang thường xuyên, không tập trung đông người, hạn chế tiếp xúc, khử khuẩn thường xuyên, không ra khỏi nhà nếu như không có việc thực sự cần thiết. 

3. Khai báo y tế

- Thực hiện khai báo y tế qua ứng dụng Antoancovid theo công văn hướng dẫn. Cập nhật thường xuyên về tình hình phòng chống dịch Covid -19 của nhà trường qua ứng dụng Antoancovid. Đồng chí Song phụ trách.
- 100% cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường thực hiện khai báo y tế qua các ứng dụng Bluezone, NCOVI


- Cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh, khách đến liên hệ công tác thực hiện khai báo y tế qua các ứng dụng Bluezone, NCOVI bằng mã quét QR.

- Những ai đã đến khu vực có dịch theo thông báo của Bộ y tế phải thực hiện khai báo y tế tại địa phương, tự cách ly tại nhà 14 ngày. Tất cả các trường hợp liên quan đều thực hiện khai báo y tế, theo dõi sức khỏe.
4. Tổ chức dạy học thực hiện phòng, chống dịch Covid-19
Nhà trường tổ chức dạy học trực tuyến cho toàn bộ 31 lớp học theo thời khóa biểu. 100% giáo viên không tổ chức dạy thêm tập trung. 100% học sinh không đi học thêm tập trung, kể cả các nhóm nhỏ. Nội dung này đã được nhà trường gửi tin nhắn tới tất cả phụ huynh học sinh qua sổ liên lạc điện tử.
5. Bảo vệ nhà trường


- Bảo vệ thực hiện nghiêm việc kiểm soát số người vào trường, không cho người lạ, trẻ em vào trường chơi.


- Khách đến liên hệ công tác phải qua phòng bảo vệ khai báo, khử khuẩn, đo thân nhiệt và thực hiện khai báo y tế điện tử bằng hình thức quét mã QR.
6. Chế độ báo cáo

- Các thành viên nhà trường không đi ngoại tỉnh, nếu đi phải báo cáo thủ trưởng cơ quan, tổ dân phố, chính quyền địa phương. Khi trở lại phải khai báo lịch trình, khai báo y tế, hạn chế tiếp xúc và thực hiện các biện pháp phòng dịch khác theo quy định.
- Tổ trưởng chuyên tổng hợp và báo cáo Ban chỉ đạo về tình hình sức khỏe CBGV, NV trong tổ vào sáng thứ 6 hàng tuần. Đồng chí Trang nhân báo cáo.

- Giáo viên chủ nhiệm các lớp tổng hợp báo cáo Ban chỉ đạo về tình hình sức khỏe học sinh của lớp mình vào sáng thứ 6 hàng tuần. Đồng chí Trang nhận báo cáo.

- Các trường hợp đột xuất thì báo cáo ngay cho Ban chỉ đạo. Đồng chí Trang nhận báo cáo.

- Nhà trường tổng hợp báo cáo Sở trước 15h00 thứ 6 hàng tuần. Đồng chí Trang báo cáo.
II. Tổ chức thực hiện

- Ban chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 nhà trường triển khai và đôn đốc thực hiện đến toàn thể CBGV, NV, học sinh và cha mẹ học sinh.
- Tổ trưởng chuyên môn chịu trách nhiệm quản lý, quán triệt đến CBGV, NV trong tổ. 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường thực hiện nghiêm nội dung thông báo.

- Công đoàn nhà trường quán triệt, đôn đốc tới 100% công đoàn viên công đoàn thực hiện.
- Giáo viên chủ nhiệm các lớp quán triệt đến 100% học sinh của lớp thực hiện. GVCN phối hợp với phụ huynh học sinh thực hiện quán lý và đôn đốc học sinh thực hiện. Nhà trường thông báo đến phụ huynh học sinh thông qua sổ LLĐT để phối hợp thực hiện.
	Nơi nhận:

- BGH, BCM (để chỉ đọa t/h);
- CBGV, NV (để t/h);
- Đăng Webside trường;
- Lưu VT.
	Phù Cừ, ngày 18  tháng 5 năm 2021
TM BAN CHỈ ĐẠO
TRƯỞNG BAN
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